



为抓小喜鹊 砍树又毁窝

老喜鹊回来后在空中不断盘旋哀嚎,周围居民看了直心疼

本报记者 苗华茂 见习记者 袁恩峻



967066读者来电实录:“好好的树就这么毁了,再也听不到喜鹊的叫声。”10日,家住翡翠小区通世里61号楼的李先生拨打本报新闻热线967066反映,上午9点,有人为了把小喜鹊带回家养,砍掉了楼前绿化带里的一棵树。



▶小喜鹊被关在鞋盒里。照片由李先生提供



◀被砍伐的树木树墩有20多厘米粗。见习记者 袁恩峻 摄

盯上小喜鹊 三人砍树又捅窝

10日上午9点,家住翡翠小区通世里61号楼的李先生在阳台上看到,楼前的绿化带中有三人在砍树,他立即下楼制止。

对方称,看到这棵槐树上有喜鹊窝,想把树砍了抓里面的小喜鹊回家养。李先生询问对方是否有相关的砍伐审批证明,对方拒绝提供相关材料。

据李先生介绍,他一边和对方讲理,一边打110报警。对方根本不听他的劝,继续砍树。民警赶到现场时,树木已经被砍倒,三人将喜鹊窝中的五六只小喜鹊抓到一个皮鞋盒内。

等警察离开后,其中两人拿着鞋盒进入小区,一人拖着树木的主干向北走去,迅速撤离现场。“楼上许多居民为了制止他们,在阳台上把嗓子都喊哑了。”李先生说。

看到满地狼藉,老喜鹊哀嚎撞玻璃

下午1点半,记者见到李先生。此时李先生因为上午的不断劝解,声音有些沙哑。在李先生的陪同下,记者来到现场。

记者看到,被砍伐的槐树树墩直径有20多厘米,据说有十几年的树龄。周边不少树木也出现断枝的现象,不少树木树皮被剥落,附近的几株月季被倒下的树枝压弯了枝干,地上满是断枝残叶。喜鹊窝被随意扔在地上,不少驻窝的小树枝散落一地,喜鹊窝呈球状,直径达到50多厘米。

“槐树倒下的时候,周围不少树也跟着遭了罪,你看看这些树。”李先生看着一地狼藉说道。

下午2点左右,当记者打算离开时,几声啼叫引起记者的注意。老喜鹊回来了,在空中一边盘旋一边不断哀嚎,后来一头

撞在61号楼某居民家的玻璃上,然后继续在空中盘旋,它找不到自己的家了。下午3点,直到记者离开该小区时,老喜鹊依旧在空中盘旋,迟迟不肯落下。

李先生说,“喜鹊一年前在树上开始筑巢,周围居民都觉得喜鹊报喜,每天听到喜鹊叫声都觉得特别吉利,心情都会愉快起来,现在看着它这样真心疼。”



▲三人砍掉槐树,将喜鹊窝拖走。照片由李先生提供

园林部门将去现场进行调查

记者了解到,不少居民反映砍树的三人中有一人极像小区的物业人员。记者中午来到小区物业处,但物业迟迟未开门,记者未能联系上相关人员。

随后,记者与芝罘区园林管理局取得联系。工作人员告诉记者,“如果情况属实,将会按照《烟台市绿化管理办法》中的相关规定对相关人员进行处罚,近期会安排执法科的工作

人员去现场进行调查。”

“希望有关部门好好调查这件事,这个事真是不文明,看见一片绿树,听见一片鸟鸣是什么感觉,现在是什么感觉。”李先生说。



科瑞®装饰

中大户型 豪宅 设计工程专家

5月空降!

装1套送一套

黄海明珠花园小区咨询会

时间:5月12日 地址:南大街237号招银大厦5层 咨询电话:6636111

东奔西跑 就是为了让这个家更温暖一些,
忙忙碌碌 就是为了让这个家更省钱一些,
13年的科瑞给您品质的保障,
5月家装最优惠的方案,你找科瑞的同时,她也在找您!

母亲节 来就有礼品

母亲节来临之际,只要在5月13号当天陪同母亲来科瑞的客户,公司将送红酒礼盒一份(先到先得)。在此恭祝天下伟大的母亲节日快乐!

温馨提示:桃源一品、四季花城、世茂海湾、万泰麓溪公馆等小区样板间免费开放欢迎参观!

本活动最终解释权归科瑞所有

总部地址:南大街237号招银大厦5F (原大钟楼) 电话:0535-6636111 6636112 客服电话:0535-3393666

烟台牟平店面:烟台牟平区集庆商业楼
电话:0535-4281358

潍坊科瑞:潍坊东风东街360号世纪泰华大厦A座5层
电话:0536-8298378

科瑞网址: http://www.krdec.com